

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA

16997 *Corrección de erratas de la Orden PRE/2793/2011, de 6 de octubre, por la que se modifica el Contrato de Gestión de la Agencia Estatal Boletín Oficial del Estado.*

Advertida errata en el anexo 1 de la Orden PRE/2793/2011, de 6 de octubre, por la que se modifica el Contrato de Gestión de la Agencia Estatal Boletín Oficial del Estado, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 251, de 18 de octubre de 2011, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En el anexo 1, página 108819, 1.5 Indicador de impacto: Número de consultas a la página Web de la Agencia (millones), en la columna VALOR OBJETIVO, 2011, donde dice: «080», debe decir: «800».